

ВЕЖЕЦКАЯ

ЖИЗНЬ

Газета выходит
с 3 марта 1918 года

30 НОЯБРЯ 2012 г.,
ПЯТНИЦА
№ 47 (16409)

30 ноября – День клубного работника Тверской области

Уважаемые работники клубов, домов и дворцов культуры, культурно-досуговых учреждений!

От всей души поздравляю вас с Днем клубного работника Тверской области!

Этот праздник отмечается в Верхневолжье с 2003 года и является показателем значимости вашего труда. Сегодня в регионе около 900 клубов работают везде: от большого города до крохотного села. В учреждениях трудятся почти 5 тысяч специалистов. Вы, талантливые и творческие люди, делаете нашу жизнь многоцветной, красивой и интересной.

Бережно храня культурное наследие, вы ведете работу с самодеятельными коллективами, предоставляя возможность каждому найти занятие по душе. Благодаря вашему преданному отношению к своему делу, создаются и реализуются уникальные районные и областные проекты, ведется большая работа по популяризации традиционной народной культуры и народных промыслов. Достойным итогом уходящего года стали многочисленные победы творческих коллективов и отдельных исполнителей Тверской области в международных, всероссийских и межрегиональных конкурсах.

Дорогие друзья! В день профессионального праздника выражаю вам глубокую признательность за верность профессии и стремление сохранить и приумножить все то, чем богата и уникальна культура верхневолжской земли. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

А.В. ШЕВЕЛЁВ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники культуры!

Примите самые сердечные поздравления с Днем клубного работника!

Этот праздник объединяет людей ярких, творческих, настоящих подвижников, безгранично преданных своему делу. Вы вносите большой вклад в развитие культуры Бежецкого края, формируете у молодого поколения наших граждан чувство гордости за свою малую Родину, уважение к ее истории и традициям.

Заслуги бежецких работников культуры широко признаны в Тверской области и являются предметом нашей особой гордости. Нет никакого сомнения в том, что накопленный вами творческий потенциал найдет воплощение в новых ярких проектах.

В день профессионального праздника выражаю вам глубокую признательность за верность делу, которому вы служите, за стремление сохранить и приумножить всё то, чем богата и уникальна культура Бежецкой земли.

Искренне желаю всем клубным работникам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г.Бежецк

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 439-р от 21.11.2012 г., г.Бежецк Об организации опроса населения Бежецкого района Тверской области

В соответствии с Порядком проведения опроса населения Бежецкого района о качестве предоставляемых бюджетных услуг, утвержденным постановлением главы Бежецкого района от 2.06.2006 г. №194, в целях изучения мнения населения Бежецкого района о качестве предоставляемых бюджетных услуг и последующего использования результатов опроса при формировании и исполнении бюджета Бежецкого района Тверской области в 2013 году, —

1. Провести социологический опрос населения о качестве предоставляемых бюджетных услуг: медицинское обслуживание, образовательные услуги, услуги в сфере культуры, жилищно-коммунальные услуги, а также о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования.

2. Предложить Бежецкому филиалу Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Тверской торгово-экономический колледж» (Александрова Л.А.) осуществить проведение опроса.

3. Комитету по экономике и прогнозированию администрации Бежецкого района (Новикова Н.А.) подготовить проект договора возмездного оказания услуг с исполнителем проведения опроса.

4. Пресс-службе администрации Бежецкого района (Гаврилов Д.А.) опубликовать результаты опроса в СМИ.

5. Контроль над выполнением настоящего распоряжения возложить на и.о. заместителя главы администрации Бежецкого района Тверской области С.В. Вукалова.

О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации Бежецкого района

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

Примь граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

Примь ведут:
4 декабря - Т.И. ОБАЛИНА, зам. главы администрации Бежецкого района;
6 декабря - Д.А. ПОЯРКОВ, зав. отделом по мобилизационной подготовке, делам ГО и ЧС администрации Бежецкого района, каб. № 24.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

Примь ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) **4 декабря** проводит **В.П. ПРИГОРЬЕВ.**

В благодарность за службу



22 ноября начальник межмуниципального отдела МВД России «Бежецкий», подполковник полиции А.В. Клинов вручал Благодарности сотрудникам ЧОП «Страж» Николаю Павловичу Тупицыну и Дмитрию Владимировичу Зобнину «за добросовестное исполнение служебных обязанностей и задержание лица, застигнутого при совершении преступления в магазине «Домотехника».

В этот магазин злоумышленник забрался глубокой ночью. Сработала сигнализация. Н.П. Тупицын и Д. В. Зобнин выехали по «тревожному звонку». Злоумышленник, ловкий рецидивист, уже успел покинуть в сумки ноутбук, планшетники и прочую технику, где-то почти на полмиллиона рублей. Подоспевшие вовремя чоповцы захватили его буквально на выходе из магазина, в дверях. Скрутили, уложили на пол, а потом передали подьехавшим сотрудникам полиции.

В результате профессиональных действий Н.П. Тупицына и Д. В. Зобнина вор пойман, магазину возвращено похищенное.

Т. ВОЛКОВА
Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 декабря 2012 года в 15 часов в зале заседаний администрации Бежецкого района по адресу: г. Бежецк, Первомайский переулок, д. 21, 3 этаж проводятся публичные слушания.

На публичные слушания выносятся следующие вопросы:
Проект решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Ответственность за организацию подготовки и проведения публичных слушаний возложить на администрацию Бежецкого района (О.Н. Дубасов).

Предложения и замечания по проекту решения «О районном бюджете Бежецкого района Тверской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» можно направлять в финансовое управление администрации Бежецкого района по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, д. 43, 2 этаж.

О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

4 декабря с 10 до 12 часов в администрации Бежецкого района (пер. Первомайский, д.21) примь граждан по личным вопросам проводит помощник депутата Законодательного Собрания Тверской области А.В. Ейста **С.В. ВЕРШИНИН.**

ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

4 декабря с 15 до 17 ч. примь ведет **И.А. АЛЕКСЕЕВ,** депутат Совета депутатов городского поселения - г.Бежецк (в кабинете аппарата Совета, ул. Большая, д. 40, 2 этаж).

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН

5 декабря с 10.00 до 12.00 в помещении Подобинского филиала МУ «Городищенская сельская библиотека» примь проводит **А.А. ТИГУНОВА,** депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Совета депутатов Городищенского с/п.

КСВЕДИНИЕ ВETERANОВ ОВД

Уважаемые ветераны органов внутренних дел!
Приглашаем вас принять участие в собрании Совета ветеранов органов внутренних дел отдела, которое состоится 6 декабря 2012 года в 11-00 в актовом зале МО МВД России «Бежецкий».

Руководит **МО МВД России «Бежецкий».**

ПРИГЛАШАЕМ

Уважаемые бежечане!

Вокальный ансамбль «Родник» и поэтесса Галина Кукушкина приглашают вас на музыкально – поэтический вечер «Судьба России – матери судьба», который состоится

1 декабря 2012 года в 14.00 в Бежецкой межпоселенческой центральной районной библиотеке им. В.Я. Шишкова.

3 декабря – День юриста

Уважаемые работники и ветераны
юридических служб Тверской области!

Примите мои поздравления по случаю вашего профессионального праздника!

Вы решаете важнейшие задачи по укреплению правового пространства, защите конституционных прав и свобод граждан, государственных интересов, обеспечиваете верховенство закона во всех сферах жизни.

Тверская область по праву гордится своими высокопрофессиональными юристами, внесшими значительный вклад в становление современного регионального и федерального законодательства, правоприменительную практику. Юридическое сообщество содействует стабильному социально-экономическому развитию региона, обеспечивает защиту законных прав и интересов наших земляков.

В день профессионального праздника я от всей души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким, новых успехов в многогранной и ответственной юридической деятельности!

А.В. ШЕВЕЛЁВ,
губернатор Тверской области

Уважаемые юристы!

От всей души поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

Быть юристом – это большая честь и огромная ответственность. Именно от вас зависит четкое и безукоризненное исполнение законов, защита интересов государства, прав и свобод человека. Это накладывает особые этические и правовые требования к вашей профессиональной деятельности.

Сегодня нет ни одной сферы жизни общества, которая могла бы обойтись без правовой поддержки. На современном этапе развития нашего государства уважение к праву и законам, повышение уровня правосознания граждан являются насущной необходимостью.

Представителей юридического сообщества города и района отличает высокая эффективность правовой работы. Ваши моральные качества, энергия и творческий потенциал позволяют успешно справляться с поставленными задачами.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессиональных побед и высокой эффективности в вашей многогранной деятельности!

О.Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района
С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г.Бежецк

5 декабря – День воинской славы России

Уважаемые земляки! Дорогие ветераны!

От всей души поздравляю вас с Днем воинской славы России! Сегодня мы вспоминаем важную веху в ходе Великой Отечественной войны – начало контрнаступления советских войск к битве под Москвой в 1941 году.

Тверская земля стала частью плацдарма этого сражения. Битва развернулась на огромном пространстве от Калязина до Ржева. В результате контрнаступления были освобождены Калинин и ряд районов Калининской области. Битва под Москвой продемонстрировала всему миру силу характера, беззаветное мужество и несокрушимость нашего народа перед лицом врага. Планы гитлеровцев по захвату столицы провалились, сила и моральный дух фашистской армии были надломлены. Московская битва по праву считается началом коренного поворота в Великой Отечественной войне.

Дорогие ветераны! Низкий вам поклон за великий ратный подвиг, веру в Победу и любовь к Родине! В этот знаменательный день желаю вам активного долголетия, тепла и любви близким!

С праздником, дорогие земляки! Крепкого всем здоровья, мира и благополучия каждому дому!

А.В. ШЕВЕЛЁВ,
губернатор Тверской области

Поощрительные выплаты медикам увеличены

Такое решение было принято на заседании Правительства Тверской области, которое состоялось 27 ноября под председательством Губернатора Андрея Шевелёва.

По словам министра здравоохранения региона Елены Жидковой, в настоящее время в государственных медицинских учреждениях, участвующих в реализации целевой программы по модернизации здравоохранения Тверской области на 2011-2012 годы, сложилась экономия средств, предусмотренных на мероприятия по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи. Поэтому появилась возможность направить их на увеличение поощрительных выплат сотрудникам, в том числе, специалистам с высшим медицинским образованием – до 6 тысяч рублей в месяц, со средним медицинским образованием – до 4 тысяч.

Кроме того, расширен перечень лечебных учреждений, участвующих в программе модернизации здравоохранения и сотрудники которых имеют право на финансовую поддержку. Список дополнили три федеральных государственных бюджетных учреждения здравоохранения Федерального медико-биологического агентства, и три негосударственных учреждений ОАО «РЖД».

Важность принятого решения отметил глава региона. Андрей Шевелёв подчеркнул, что на встречах с врачами постоянно поднимался вопрос о том, что утвержденные в 2008 году поощрительные выплаты реально могли получить единицы специалистов, так как условия их выдачи были очень жесткими, практически невыполнимыми.

– Сегодня мы снижаем нормативы получения этих выплат, причём, они будут пересчитаны с начала 2012 года, - отметил Андрей Шевелёв. – Это ещё один шаг к повышению уровня оплаты и улучшению уровня жизни врачей и медицинского персонала больницы. Считаю, что учреждения должны пользоваться данным им правом по максимуму.

Пресс-служба Правительства
Тверской области



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ Тверской области



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Конференция

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗРАБОТАНА КОНЦЕПЦИЯ ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

В Законодательном Собрании Тверской области прошла межрегиональная научно-практическая конференция «Совершенствование системы патриотического воспитания молодежи».

Участниками конференции стали представители законодательной и исполнительной власти, общественных и молодежных организаций, образовательных учреждений.

В рамках конференции для обсуждения был предложен проект Концепции национальной программы «Совершенствование системы воспитания молодежи образовательных организаций под девизом «Духовность. Патриотизм и гражданская ответственность. Здоровье. Профессиональная компетентность». Разработчиком этого масштабного документа выступил Институт государственного управления, права и инновационных технологий (Москва) во взаимодействии с Тверским государственным техническим университетом. Инициатор появления концепции — Законодательное Собрание Тверской области.

Первоочередным в государственной молодежной политике должно стать создание общенацональной программы воспитания молодежи на основе традиционных для России духовно-нравственных ценностей, понятий чести гражданина и человека, гражданской ответственности, верности своим духовным и национальным святыням, — отметил председатель комитета Законодательного Собрания по социальной политике Артур Бабушкин. — Важным моментом является воспитание у молодежи глубокого чувства жертвенного служения своим государству и народу на основе возрождения исторической памяти о героическом прошлом и подвигах предков в борьбе за свободу и независимость Родины, а также активная пропаганда здорового образа жизни.

Цель программы — сформулировать для образовательных учреждений страны единые подходы в области воспитания молодежи в условиях порождения на инновационный путь развития и возросших требований к духовно-нравственному, профессиональному и личностному потенциалам современной молодежи.

По итогам конференции будет выработано обращение к руководству страны с предложением вынести вопрос «Совершенствование системы воспитания молодежи образовательных организаций РФ на современном этапе» на общенациональное обсуждение. Предлагается также переименовать проект нынешнего «Закона об образовании» в «Закон о воспитании и образовании».

Площадкой для апробирования программы на 2012–2015 годы могут выступить образовательные организации Москвы, Твери и ряда субъектов РФ. В Тверской области в 2013–2015 годах планируется провести социологическое исследование среди большей части молодежи региона на предмет изучения динамики ее ценностных ориентаций за этот период. Опросы пройдут и в тех образовательных организациях, которые войдут в пилотный проект по реализации предложенной концепции.

Анонс

СМОТРИТЕ ПРОГРАММУ «ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ»!

1 декабря 2012 года в 10.05 на телеканале ГТРК «Тверь» («Россия 1 — Тверь») смотрите программу «Законодательная власть», рассказывающую о деятельности Законодательного Собрания. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев — всё это смотрите в программе «Законодательная власть».

Событие

Парламенты Тверской и Витебской областей подписали Соглашение о сотрудничестве

В рамках официального визита делегации Законодательного Собрания Тверской области в Витебскую область (республика Беларусь) подписано Соглашение о сотрудничестве между парламентами двух регионов.

Подписи под документом поставили председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин и председатель Витебского областного Совета депутатов Александр Атясов.

В июне 1997 года Тверская и Витебская области одними из первых заключили договор «О сотрудничестве между Витебской областью Республики Беларусь и Тверской областью Российской Федерации». Этим договором было положено начало межрегиональному экономическому сотрудничеству в рамках нового Союзного государства. Сегодня настало время законодательно закрепить и нормативно обеспечить уже имеющиеся и успешно развивающиеся политические, торгово-экономические, научно-технические и культурные связи.

— Тверская и Витебская области

именно с Республикой Беларусь, нашим партнером по Союзному государству и Таможенному союзу. Хочу подчеркнуть, что в нашем регионе многие муниципалитеты уже имеют соглашения с белорусскими коллегами. И сегодня мы в границах двух регионов укрепляем то взаимодействие, которое нала-

жено на муниципальном уровне.

Андрей Епишин выразил уверенность, что деловые и дружеские связи между двумя областями станут прочной основой для дальнейшего развития отношений между Россией и Республикой Беларусь.

В Соглашении мы определили основные направления деятельности взаимодействия региональных законодательных органов, обмен законодательной базой, планы законодательской деятельности, выстраивание отношений, способствующих плодотворному сотрудничеству между регионами. Также были обозначены приоритеты в экономи-



Спикеры двух парламентов Александр Атясов и Андрей Епишин подписывают соглашение о сотрудничестве

ческой и социальной сферах, в том числе через совершенствование законодательства, — подчеркнул председатель Витебского областного Совета депутатов Александр Атясов. — Главное — есть стремление двух сторон налаживать сотрудничество.

Из текста документа следует, что приоритетным является сотрудничество в законодательской деятельности. Тем не менее, как отметили представители российской стороны, Тверская область заинтересована в изучении опыта Витебской области в развитии агропродовольственного комплекса. Также рассматривается возможность установления контактов между вузами и молодежными организациями. На повестке дня и вопрос взаимодействия в сфере здравоохранения.

— Уверен, что результатом нашего визита станут культурные и экономические контакты, подчеркнул Андрей Епишин. — Сегодня мы посетили ряд белорусских предприятий, а также учреждений образования, социальной сферы. — Все предложения белорусской стороны мы обязательно передадим руководству тверских предприятий, представителям бизнес-сообщества. И, конечно, подумаем, как в дальнейшем наращивать экономические взаимодействия. А перспективы сотрудничества очень неплохие. Тем более что нам также есть, что предложить коллегам из Витебской области.

Закон

Земельные участки для многодетных: как исполняется закон?

В Законодательном Собрании Тверской области подвели первые итоги реализации регионального закона о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям.

Члены комитета по аграрной политике, природопользованию и собственности Законодательного Собрания заслушали доклад Правительства Тверской области о ходе реализации закона. Как отметили депутаты, ситуация сложная, но не безнадежная. Тем более что активность муниципальных образований в решении земельного вопроса в последнее время заметно усилилась.

Закон «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Тверской области» принят областным парламентом в декабре 2011 года. Согласно этому закону право на бесплатные земельные участки имеют семьи, проживающие на территории нашего региона не менее пяти лет и имеющие трех и более детей в возрасте до 18 лет. Земельный участок предоставляется либо под строительство жилья (от 0,1 до 0,15 га), либо для ведения личного подсобного хозяйства (от 0,15 до 0,25 га). Одно из условий предоставления — земельный участок должен находиться в муниципальной собствен-

ности. Как оказалось, это условие и стало одной из проблем, замедляющих реализацию закона.

Если муниципалитет не имеет свободных земель на собственной территории, предусмотрена процедура передачи ему земель, находящихся в собственности другого муниципального образования или в государственной собственности. И в таких случаях многое зависит от оперативности принимаемых решений и активности местных властей.

По информации Правительства Тверской области на данный момент из 6642 многодетных семей на территории региона на учет для получения земельных участков встали 2414. Надо отметить, что далеко не все семьи, имеющие право на бесплатный земельный участок, захотели этим правом воспользоваться. Причины разные: недостаточ-

ная информированность, отсутствие средств или нежелание заниматься строительством.

В целом выделение земельных участков идет крайне медленно. По состоянию на 1 ноября текущего года земельные участки в собственность получили 90 многодетных семей. Лидерами стали Андреапольский (14), Западнодвинский (28), Лихославльский (25) и Оленинский (16) районы.

Как показывает практика, не все муниципалитеты оперативно решают вопросы предоставления земли. Отельные при- ступили к формированию земельных участков лишь спустя 5-6 месяцев после вступления закона в силу. Кадастровые работы здесь ведутся с низкими темпами. Такая ситуация сложилась в Бежецком, Весьегонском, Жарковском, Осташковском, Пеновском и многих других районах области.

Депутаты областного парламента обозначили системные недостатки исполнения процедуры выделения участков. В частности, это касается крупных городов (Твери, Ржева, Вышневолочка), где нет соб-

ственных свободных земель. В них, как и во многих других муниципальных образованиях, необходимо провести большую предварительную работу по оформлению участков, что требует как длительного времени, так и финансовых затрат.

Впрочем, есть и положительные примеры работы муниципальных властей. Так, в том же Ржеве 220 многодетных семей, из которых на учет для получения бесплатно земельного участка стоит 78 семей. Свободных земель на территории городского поселения нет, поэтому предоставление земельных участков многодетным планируется за счет земель агроколлектива «Ржевский» (переданных в бесспорное пользование) — в деревне Хорошево, находящейся практически в городской черте.

Те муниципальные образования, которые добросовестно работали над реализацией закона, уже добились определенных успехов, — отметил заместитель председателя областного парламента Сергей Голубев. — Нужно помочь остальным и жестко спрашивать, в том числе с муниципальных образований, за работу над реализацией этого действительно нужного закона.

По итогам обсуждения комитет Законодательного Собрания рекомендовал определить потребность в финансовых ресурсах, необходимых для формирования земельных участков и их инженерного обустройства. Эти средства следует предусмотреть при формировании областного бюджета в рамках областного фонда софинансирования расходов.

3 декабря - Международный день инвалидов

Помочь инвалидам в преодолении жизненных препятствий

Здоровому, энергичному, полному сил человеку иногда трудно представить жизнь, замкнутую в стенах собственной квартиры. Именно так зачастую происходит с людьми, имеющими ограничения по здоровью, то есть инвалидами. В настоящее время в муниципальном образовании «Бежецкий район» проживают около 4 тысяч человек с ограниченными возможностями здоровья.

Федеральным законодательством инвалидам установлена государственная социальная поддержка, которая предусматривает ежемесячную денежную выплату; предоставление набора социальных услуг; осуществление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в денежной форме; обеспечение техническими средствами реабилитации в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида; предоставление компенсации в размере 50% страховой премии по договору обязательного страхования инвалидов, получившим транспортные средства через органы социальной защиты населения. Наряду с этим предусмотрены меры социальной поддержки, установленные законодательством Тверской области: бесплатный проезд на городском и пригородном транспорте на основании единого социального билета, выплата ежемесячного денежного пособия семьям, имеющим детей-инвалидов.

Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бежецкого района оказывает ряд услуг гражданам с ограниченными возможностями здоровья. Целью деятельности ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района в данном направлении является улучшение качества жизни инвалидов и повышение доступности социальных услуг. За истекший период 2012 года

услугами, предоставляемыми структурными подразделениями ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района, воспользовался каждый третий инвалид, проживающий на территории муниципального образования.

Для решения проблем инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянной поддержке, в городе и районе работают отдельные социальные пункты помощи на дому, 146 гражданам, имеющим группу инвалидности, социальные работники оказывают социально-бытовую помощь по дому: доставляют продукты питания, предметы первой необходимости и медикаменты, оплачивают коммунальные услуги, жителей неблагоустроенных домов приносят воду и дрова и т. д. Надомное обслуживание дает возможность инвалидам как можно дольше находиться в привычной им обстановке, сохраняя связь с обществом.

При службе срочной социальной помощи ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района действует пункт приема предметов медицинского ухода, услугами которого в текущем году воспользовались 43 инвалида. Поручни, пандусы междверные, трости опорные, костыли с подлокотником и с подмышечной опорой, сиденья и ступеньки для ванны, ходунки, кресло-стул с санитарным оснащением, стол складной – эти предметы медицинского ухода позволяют гражданам с ограниченными физическими возможностями улучшить качество своей жизни, расширить жизненное пространство.

Граждане с ограниченными возможностями доставляются в лечебные учреждения г. Бежецка (по заявкам) и г. Твери (во время плановых выездов социального автомобиля). Услугой «социальный автомобиль» в 2012 году воспользовались 290 человек, имеющие группу инвалидности.

Одной из немаловажных задач ГБУ «КЦСОН» является

финансовая поддержка малообеспеченных инвалидов. В 2012 году им оказана адресная социальная помощь на общую сумму 559 тыс. руб.

Министерство социальной защиты населения Тверской области ежегодно выделяет путевки на базу отдыха «Чайка», которая находится в Селижаровском районе Тверской области. В 2012 году три инвалида-колясочника были доставлены на базу отдыха «Чайка» транспортом ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района. Они проживали в специально оборудованных для инвалидов домиках, отдыхали, общались. Пребывание на базе отдыха позволило им не только отдохнуть, но и значительно расширить круг своего общения.

Люди с ограниченными возможностями испытывают большие трудности в передвижении по городу или вовсе лишены такой возможности – ни архитектура, ни общественный транспорт в наших городах не позволяют им вести полноценную жизнь. В 2011-2012 годах появилась возможность улучшить уровень доступности ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района для инвалидов. Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бежецкого района вошло в пилотный проект государственной программы Российской Федерации «Доступная среда на 2011 – 2015 гг.» и областной программы «Доступная среда на 2011-2012 годы». В рамках этого проекта выделены денежные средства из федерального и областного бюджетов в сумме 1 056 400 рублей на 2011 год и 238 940 рублей на 2012 год с целью адаптации учреждения для беспрепятственного доступа в него инвалидов и маломобильных групп населения. В настоящее время ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района адаптировано под все категории инвалидов: инвали-

ды-колясочники, инвалиды по слуху, а также инвалиды по зрению.

Гражданам с ограниченными возможностями здоровья требуется большая жизненная сила и оптимизм для преодоления трудностей. Большинство из них стараются не падать духом, в чем им очень помогает творчество. Инвалиды, проживающие на территории муниципального образования «Бежецкий район», являются активными участниками конкурсов, концертов, выставок, охотно посещают клубы по интересам для престарелых граждан и инвалидов, действующие на базе ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района.

Представители муниципального образования «Бежецкий район» приняли участие в зональном этапе областного фестиваля творчества инвалидов «Путь к успеху!», который состоялся 16 ноября 2012 года в городе Красный Холм. Они представили на суд зрителей и жюри выступления в жанре эстрадного вокала, поэтического творчества, а также работы для выставки декоративно-прикладного искусства.

Люди с ограниченными возможностями здоровья ценят и любят жизнь, умеют радоваться даже мелочам, у них есть желание творить и развиваться. Они обладают огромной силой духа, позволяющей им преодолевать жизненные препятствия.

3 декабря ежегодно отмечается Международный день инвалидов. В этот день не будет лишним напомнить всем о том, что среди нас живут люди, заслуживающие не только сочувствия, но прежде всего помощи, обеспечения их прав на достойную жизнь, труд и отдых.

З.П. СНОПОК,
начальник
территориального отдела
социальной защиты
населения
Бежецкого района

Цветы для мамы...



... собирали участники художественной самодельности на театрализованно-концертной программе, посвященной Дню матери. Перед ее началом бежецких мам поздравил глава администрации Бежецкого района О.Н. Дубасов.

Ярко красочное действо никого не оставило равнодушным, многие мамы были тронуты до слез таким замечательным подарком.

Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

Здесь согревают души и сердца

На днях славный юбилей - 80-летие - отметило Бежецкое местное отделение Всероссийского общества глухих (ВОГ). Четыре десятилетия его возглавляет Клавдия Андреевна Соловьева, которая за это время получила не одну правительственную, областную и районную награду. Сегодня она -



заслуженный работник социальной защиты населения Российской Федерации. Благодаря такому руководителю наше отделение на протяжении ряда лет - лучшее в области.

Бежецкое отделение ВОГ - это та организация, которая объединяет людей с ограниченными возможностями и дарит им радость общения. На празднике мы убедились, что люди, частично или полностью лишенные слуха, ярко и талантливо поют песни, выступают в театрализованных миниатюрах, читают стихи и исполняют

танцы. И нам надо у них учиться радости и счастью, которыми они наполняют каждый свой день.

С юбилеем ВОГовцев поздравил начальник территориального отдела социальной защиты населения Бежецкого района З.П. Снопок, директор комплексного центра социальной защиты Ю.В. Козырева, начальник управления ПФР в Бежецком районе (межрайонное) Тверской области С.Н. Прохорова, председатель Тверского областного общества ВОГ С.Ю.

Ибрагимова, член президиума Бежецкого совета ветеранов А.М. Гребнев, представитель ООО «Бежецксельмаш» В.В. Рукин, гости из Везьегонска, члены местного отделения ВОГ.

Были вручены подарки, приветственный адрес, почетные грамоты и благодарственные письма.

Торжественное мероприя-

тие, посвященное юбилею местного отделения ВОГ, завершилось чаепитием, за которым вспоминали прошлое, заглядывали в будущее.

От себя скажу: спасибо за праздник, который согревает души и сердца.

Г. ОРЛОВА
На снимках: на 80-летие местного отделения ВОГ. Фото автора



Благодарим за чуткость и внимание!

Бежецкое местное отделение общества глухих выражает искреннюю признательность и сердечную благодарность за постоянную поддержку и помощь в финансировании и проведении мероприятий, посвященных 80-летию со дня образования местного отделения Всероссийского общества глухих: ООО «Квант», руководитель Вален-

тин Августович Кондрог, ООО «Завод «ЖБК», руководитель Владимир Иванович Бобошко, ООО «Селена», руководитель Игорь Анатольевич Алексеев, ООО «Бежецксельмаш», руководитель Анатолий Васильевич Журавлев, индивидуальные предприниматели Капиталине Петровна Платоновой и Ларисе Валерьевне Андреевой, предсе-

дателю Бежецкого городского Совета и ветеранов Галине Васильевне Ягольничкиной. Большое спасибо инвалиду по слуху Аманулу Сулейджановичу Сулейманову за подарки и подарки для общества глухих.

Особая благодарность депутату Законодательного Собрания Тверской области Владимиру Васильевичу Данилову и ди-

ректору МУП «Бежецкие автобусные перевозки» Виктору Арсеньевичу Сергину, которые немало сделали для развития активной жизненной позиции граждан с нарушением слуха в рамках программы «Доступная среда».

С уважением
К.А. СОЛОВЬЕВА,
председатель Бежецкого МО ВОГ

Внеочередное заседание Совета депутатов

26 ноября состоялась внеочередное 39-е заседание Совета депутатов городского поселения - город Бежецк.

Под председательством главы городского поселения - г. Бежецк С.А. Платонова депутатами был рассмотрен и принят единогласно один вопрос: о внесении изменения в решение Совета депутатов г/п - г. Бежецк Тверской области от 21.10.2010 года о земельном налоге. Суть изменения заключается в повышении процента ставки земельного налога в категории «прочие земельные участки» с 1,3 до 1,5. Это увеличит доходную часть городского бюджета 2013 года (примерно 2 млн. рублей).

Новая ставка земельного налога будет применяться с 1 января 2013 года.

ГИВАНОВА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ - Г. БЕЖЕЦК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Тридцать девятое внеочередное заседание второго созыва

РЕШЕНИЕ № 195 от 26.11.2012 г., г. Бежецк
О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк Тверской области от 21.10.2010г. № 96 «О земельном налоге»

В соответствии со ст.ст. 387, 394 Налогового кодекса Российской Федерации, со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», -

Совет депутатов городского поселения - г. Бежецк

РЕШИЛ:
1. Внести в решение Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк Тверской области от 21.10.2010г. № 96 «О земельном налоге» следующие изменения:

1.1 Строку 6 таблицы пункта 1 читать в следующей редакции:
2. Настоящее решение вступает в силу не ранее, чем по

Прочие земельные участки 1,5

истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1 января 2013 года.

С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения - г. Бежецк

С.А. Платонов возглавил бежецких единороссов

20 ноября в Доме культуры состоялась отчетно-выборная партийная конференция местного отделения ВПП «Единая Россия».



Единороссы заслушали отчеты местного политсовета ВПП «Единая Россия», председателя местной контрольно-ревизионной комиссии и работе в 2011-2012 годах, признали работу удовлетворительной.

О деятельности Тверского регионального отделения партии и задачах единороссов при подготовке к выборам 2013 года рассказал В.В. Данилов, член регионального политсовета партии, руководитель региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.

Во второй части партконференции были проведены выборы рабочих органов: местного политсовета и контрольно-ревизионной комиссии Бежецкого отделения ВПП «Единая Россия», избранные делегаты на конференцию Тверского регионального отделения партии. Путем тайного голосования секретарем местного отделения ВПП «Единая Россия» избран Сергей Александрович Платонов, глава городского поселения – г.Бежецк.

Г. ИВАНОВА
Фото Г.ОРЛОВОЙ

КРУТИЛОСЬ «КОЛЕСО ИСТОРИИ»

2012 год объявлен Годом российской истории. Этому была посвящена интеллектуальная игра «Колесо истории», прошедшая на прошлой неделе в Доме детства и юношества. В ней участвовали три команды – «Киевские князья», «Битва Бородино» и «Казань».

Капитаны крутили «колесо истории», стрелка указывала на определенный сектор, в котором «прятались» вопросы и задания на исторические темы. Секторов было 8: красный – вопросы и задания по Отечественной войне 1812 года, синий посвящен Ледовому походу, желтый – о времени Петра I, зеленый – тема Великой Отечественной войны, белый назывался «Край родной» (о Бежецке), коричневый сектор был капитанским (капитаны угадывали имена исторических деятелей), розовый – творческим (вся команда должна была дружно исполнить песню), оранжевый – «Кот в мешке».

Пока команды выполняли задания, в игру включались зрители – за каждый правильный ответ на каверзный вопрос ведущая давала жетон, который потом можно было отдать в поддержку своей команды.

Ребята показали неплохое знание истории, но лучшими были «Киевские князья», на втором и третьем местах соответственно –



«Битва Бородино» и «Казань». Все участники и зрители получили сладкие призы, члены команд – медали, а победители были награждены еще и почетными грамотами.

Т. ВОЛКОВА

На снимках: команды – участницы интеллектуальной игры
Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕОТВРАТИМА!

С течением времени и в наш довольно спокойный городок Тверской губернии все больше проникают извращенные понятия о «крутизне» лиц, распространяющих наркотические средства. Наиболее подвержены им обучающиеся школ, СОУЗов и ВУЗов. Так, все чаще в поле зрения правоохранительных органов попадают молодые лица, осущаствующие распространение наркотических средств среди своих ровесников, тем самым желая завоевать псевдоторитет. Однако, как правило, рано или поздно данные лица попадают на «крючок» взрослых наркоторговцев и становятся зависимыми от них и от обстоятельств. Ребята начинают сами употреблять наркотические средства и их аналоги, при этом теряя свою личную свободу, покой и право выбора. Необходимость поиска средств на приобретение наркотиков часто толкает на правонарушение: воровство, кражи и т.д.

За любые действия в сфере незаконного оборота наркотиков предусмотрена и наступает административная либо уголовная ответственность.

Ужасает, что нам приходится говорить о фактах распространения наркотических средств в нашем городе Бежецке.

Молодой человек, желая проявить свою «крутизну» и получить легкие деньги, решил заняться распространением наркотиков среди сверстников. Кстати сказать, он приехал в Бежецк учиться, снял квартиру и счел себя взрослым и самостоятельным человеком. В апреле 2012 года, собираясь приехать в Бежецк на учебу, молодой человек решил для сбыта прихватить с собой наркотики. Встретив знакомого, также обучающегося Бежецкого среднего специального учебного заведения, предложил ему поучаствовать в данном мероприятии в качестве перевозчика наркотиков общественным транспортом, взамен пообещав щедро ими угостить.

Договорившись, молодые люди сели в общественный транспорт и отправились с наркотиками в Бежецк. По приезде они были задержаны сотрудниками наркоконтроля и доставлены в отдел, где были допрошены.

В результате оперативно-следственной работы в отношении обоих лиц возбуждены уголовные дела и оба привлечены к уголовной ответственности. В настоящее время уголовные дела направлены в суд. Молодые лица ждут приговора.

Отдел наркоконтроля г.Бежецка

Первенство школьников по баскетболу

Школьная жизнь наполнена событиями, связанными не только с учебной и внеклассной жизнью, но и со спортом. Одно из спортивных событий проходило с 12 по 16 ноября в спортивном зале гимназии №1 – это соревнование по баскетболу.

Баскетбол – увлекательная атлетическая игра. В соревнованиях принимали участие обучающиеся гимназии №1, школ №2, №3, №4, №5, №6. По итогам соревнований среди команд девушек 1 место заняло МОУ гимназия №1 им. В.Я. Шишкова (тренер команды – учитель физической культуры Е.Н. Сидько); 2 место – МАОУ СОШ №5 им. Л.Н. Гумилева (тренер команды – учитель физической культуры Н.А. Смирнов); 3 место – МОУ СОШ №4 им. В.Г. Бузова (тренер команды – учитель физической культуры В.Т. Уваров). Среди команд юношей 1 место у МОУ СОШ №4 им. В.Г. Бузова (тренер команды – учитель физической культуры А.В. Данилов); 2 место – МОУ гимназия №1 им. В.Я. Шишкова (тренер команды – учитель физической культуры А.А. Чернышов); 3 место – МОУ СОШ

№2 им. В.С.Полова (тренер команды – учитель физической культуры Ю.Ю. Пиракова).

Баскетбол способствует развитию и совершенствованию многих двигательных качеств и прежде всего быстроты, выносливости и координации движений. Играв в баскетбол, человек двигается и этим укрепляет свое здоровье. Баскетбол полезен тем, что он формирует смелость, решительность, настойчивость, уверенность, честность и чувство коллектива. Играть в баскетбол и будете здоровы!

Д. СОЛЕНОВ,
гл. судья соревнований

К сведению налогоплательщиков

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №2 по Тверской области сообщает, что 1 ноября 2012 года истек срок уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2011 год.

В случае неполучения уведомления и квитанций на уплату налогов рекомендуем срочно обратиться в налоговый орган по месту жительства за их получением.

Напоминаем гражданам, что при неуплате налогов в установленный срок за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора начисляются пени. Процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

Налоговые органы по истечении срока уплаты налога начинают процедуру принудительного взыскания, которая включает в себя следующие действия.

В соответствии со статьей 69 Налогового Кодекса РФ гражданам направляется требование об уплате налога, которое содержит сведения о сумме задолженности по налогу, размере пеней, начисленных на момент направления требования, сроке уплаты налога, установленного законодательством о налогах и сборах. Требование об уплате налога должно быть исполнено налогоплательщиком в указанный в требовании срок.

В соответствии со статьей 48 Налогового кодекса Российской Федерации в случае неисполнения налогоплательщиком-гражданином в установленный срок обязанности по уплате налога налоговый орган вправе в течение шести месяцев после истечения срока исполнения требования об уплате налога обратиться в суд с иском о взыскании налога за счет имущества гражданина в пределах суммы, указанных в требовании об уплате налога, сбора, пени. Рассмотренный дел по искам о взыскании налога за счет имущества налогоплательщика - физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем, производится в соответствии с гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации. Взыскание задолженности по результатам рассмотрения дела в суде производится районными отделами службы судебных приставов путем описи, оценки и реализации имеющегося у должника имущества, в

том числе денежных средств на счетах в банках, наличных денежных средств данного физического лица или направления исполнительного листа на взыскание задолженности по месту работы должника для удержания имеющейся налоговой задолженности из заработной платы гражданина.

Информацию о начисленных налогах и задолженности по имущественным налогам вы можете получить с помощью Интернет – сервисов Федеральной налоговой службы, расположенных на сайте www.nalog.ru в рамках предоставления электронных услуг ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (требуется регистрация в налоговом органе); «Узнай свою задолженность»; «Заполнить платежное поручение»; «Имущественные налоги: ставки и льготы».

Также интересующие вас вопросы о порядке начисления и уплаты имущественных налогов, имеющихся задолженности по налоговым платежам можно задать по телефону инспекции: (48231) 5-83-10, 5-89-11, 5-83-00.

Необходимо помнить, что от полноты сбора имущественных налогов зависит наполнение бюджета Тверской области и местного бюджета.

Н.В. КАРНАУХОВА,
советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса

Субсидии на модернизацию дошкольного образования

В соответствии с Федеральной целевой программой развития образования Тверской области выделено около 10 миллионов рублей на оборудование вновь созданных мест в детских садах. На заседании Правительства региона, 27 ноября, эти средства распределены 32 муниципальными образованиями Верхневолжья. Самая большая субсидия – свыше 2 миллионов рублей – предусмотрена областной столицей, где в этом году открыто 480 новых мест для дошкольников.

Как отметила министр образования Наталья Сенникова, в 2012 году из областного бюджета на условия софинансирования 50 на 50 было выделено 32 миллиона рублей на проведение капитального ремонта в дошкольных учреждениях. В настоящее время уже введено дополнительно 1803 места, плюс еще 405 откроются до конца этого года.

По словам министра, в результате проводимых мероприятий количество муниципальных учреждений, где сохраняются очереди в дошкольные учреждения, удалось сократить с одиннадцати до восьми. При этом в Удомле после сдачи в эксплуатацию отремонтированного детского сада на 200 человек даже появились свободные места. Наиболее острой ситуация остается в Твери.

Губернатор Андрей Шевелёв поручил руководству администрации города изыскать все резервы и в ближайшее время снять проблему с предоставлением дошкольного образования детям от 3 до 7 лет.

Пресс-служба Правительства Тверской области

ИЗВЕЩЕНИЯ

В соответствии со статьями 30, 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации, в целях изучения мнения администрации Бежецкого района информирует население района о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков с категории земель – земли населенных пунктов:

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500 кв.м, под строительство индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500 кв.м, под строительство индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500 кв.м, под строительство индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500 кв.м, под строительство индивидуального жилого дома.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21 (администрация Бежецкого района), в течение месяца со дня публикации, телефон для справок 8(48231)2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежецкого района).

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ, Порядком предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством, утвержденным решением Собрания депутатов Бежецкого района от 31.10.2006 № 171, комитет по управлению имуществом Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым № 69:02:0100 501:280, расположенного по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Борковское сельское поселение, д. Морозово, площадью 2388 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, в течение 30 дней со дня публикации, телефон для справок 2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежецкого района Тверской области).

ПРАВЯЩИЙ АРХИЕРЕЙ БЕЖЕЦКОЙ ЕПАРХИИ



17 ноября 2012 года в крестовом храме в честь Владимирской иконы Божией Матери Патриаршей резиденции в Чистом переулке Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возложил чин наречения архимандрита Филарета (Гаврина) во епископа Бежецкого и Весьегонского.

25 ноября 2012 года за Божественной литургией в Храме Христа Спасителя в Москве Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возложил хиротонию архимандрита Филарета (Гаврина) во епископа Бежецкого и Весьегонского.

При наречении архимандрит Филарет обратился к Предстоятелю Русской Церкви и сослужившим Его Святейшеству иерархам со славенническим словом.

Ваше Святейшество, Святейший Владыка и милостивый

отец! Богомудрые архиерасты, святители Христовы!

По воле Божией, явленной через ваше прозрение и благословение, я призван к высочайшему и ответственнейшему епископскому служению. Ныне, когда я предстою пред Вами, в истину «сердце мое смеется во мне и страх и трепет прииде на мя...» (Пс. 54:5-6). Ведь на каждого принимающего епископский сан возлагается величайшая миссия — «пасти Церковь Господа и Бога, которую Он приобрел Себе кровию Своєю» (Дан. 20:28). Эти слова приводили в трепет и смущение величайших мужей-подвижников, заставляя их отказываться от принятия епископства. А что я, недостойный, могу сказать о себе? Разве я могу «быть образом для верных в слове, в жизни, в любви, в думе, в вере, в чистоте» (1 Тим. 4:12)? Не обладаю какими-либо дарованиями и способностями, необходимыми для того, чтобы «право править слово Божественной Истины», я могу только «похвалиться своими немощами» (2 Кор. 12:9). Но в утешение вспоминаю слова Господа: «Долю для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи» (2 Кор. 12:9). Поэтому со страхом и смиренном воспринимаю свое избрание,

уповая на милость Божию, и помня, что «от Господа утверждаются стопы человека» (Пс. 36:23). Принимаю сие как волю Господа нашего Иисуса Христа, сказавшего: «не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод» (Ин. 15:16).

В своем послании к Тимофею святой апостол Павел говорит, что епископ должен трудиться настолько самоотверженно, чтобы успех его деятельности для всех был очевиден (1 Тим. 4:15). Эта апостольская заповедь требует подлинной жертвенности и полной самоотдачи сил. Архиерейское служение на протяжении всей истории было сопряжено с трудностями и огромной ответственностью перед Богом и Церковью. И наши дни не составляют исключение. В современном секулярном мире преумножаются и распространяются различные негативные процессы и явления. Со временем наблюдается все более четко выраженная тенденция переоценки и замены ценностей, которые еще в недавнем прошлом считались непреходящими. Зачастую так называемые «новые ценности» противоречат христианскому учению, ибо они основываются не на вечных божественных истинах, а на стремлении человеческого разума к удовлетворению потребностей сегодняшнего дня. Данное положение вещей уже настолько укоренилось в обществе, что часто можно слышать утверждение, что современ

ный мир является «постхристианским». Это влечет за собой многие безотрадные явления в жизни всего общества и конкретных людей, однако современный человек часто видит их причину не в нарушении божественных законов и пытается объяснить с позиций рационализма. Многие утратили традиции Православия, изменив и образ мышления, и систему взглядов. В этих условиях наиболее насущными задачами епископа, безусловно, являются образование, катехизаторская и миссионерская деятельность, распространение и укрепление Православия во всех сферах жизни, среди различных слоев современного общества, а особенно молодежи. Осознавая всю сложность и ответственность предстоящего служения, укрепляюсь словами Спасителя: «Да не смущается сердце ваше и да не устаете» (Ин. 14:27).

Край, в котором мне предстоит совершать свое служение, прославлен подвигами великого сонма святых. Обращаюсь к ним и верю, что мое служение будет проходить под их молитвенным покровом и предстательством.

Припадаю к милости своего небесного покровителя, Святейшего Филарета, митрополита Московского, явившего своим житием пример истинного архиерейского служения.

В нынешний столь важный и ответственный момент, когда весь мой жизненный путь предстает перед мысленным взором, невольно вспоминаются слова

апостола: «Помните наставников ваших, которые проповедовали вам Слово Божие» (Евр. 13:7). Моё раннее детство проходило в те годы, когда государственная атеистическая идеология являлась господствующей. Но мои дорогие родители и бабушка сумели привить мне любовь и уважение ко всему, что связано с именем Христа и основанной Им Церкви. Незабываемым детским впечатлением, оставшимся на всю жизнь, стало первое посещение Троице-Сергиевой лавры, после которого в моем сердце зародилось желание посвятить свою жизнь церковному служению. В юношеские годы моим наставником являлся хранитель старинных церковных традиций протоиерей Валерий Ильин. Никогда не забудется первое архиерейское благословение и наставление, полученные мною от епископа (ныне митрополита) Тверского и Кашинского Виктора, а также его архиерейское благословение, за которыми я имел честь прислушиваться. После окончания университета Господь благословил мне быть насельником «большей келии преподобного Сергия», учиться и нести административное послушание в Московских духовных школах. В эти годы неоценимую помощь, поддержку и заботу я ощущал со стороны владыки ректора, Высокопреосвященного Евгения, архиепископа Верейского. С того времени, когда я начал трудиться в Киевских духовных школах,

моим духовным наставником и руководителем явился Высокопреосвященный Антоний, архиепископ Бориспольский, ректор Киевской духовной академии и семинарии. От его руки я принял монашеский постриг и благодать диаконской и священнической хиротонии, под его мудрым руководством начал приобретать опыт монашеского делания, священнического служения и преподавательской деятельности. Затем Господь сподобил послужить, хотя и недолго, в родном тверском крае под омофором митрополита Виктора. Низко кланяюсь всем моим наставникам и благодетелям за их доброту, милость, терпение и снисходительность.

Ваше Святейшество, дорогие владыки! Сынове благодарю вас за доверие, которое вы оказали мне, избрав меня, недостойного, на святительское служение. Чтобы оправдать это доверие, мне предстоит многому научиться и много потрудиться. Всесоюповаю на помощь Пастыреначальника и Великого Архиерея Господа нашего Иисуса Христа (Евр. 4:14) и мудрое отеческое руководство и наставничество Вашего Святейшества, Первоверховного и Предстоятеля нашей Церкви. Прошу Ваших святых молитв обо мне пред Господом. Чья благодать, «немощная врачующая и оскудевающая восполняющая», да укрепит и наставит меня в предстоящем служении.



Центр занятости населения информирует

Рабочие места – инвалидам

Актуальность проблем инвалидности, политика по защите прав, поддержке и помощи инвалидам направлены сегодня на эффективную занятость лиц с ограниченными возможностями.

Одной из причин отказа работодателя в приеме на работу инвалидов, родителям, воспитывающим детей-инвалидов, много-



Члены комиссии М. Авшлова, директор Центра занятости населения, Г. Кустова, главный редактор газеты «Бежецкая жизнь», С. Францева, ген. директор ОАО «Молоко», Н. Берковченко, зав. отделом по развитию АПК Бежецкого района, проверяют оснащение созданного рабочего места для инвалида

детным родителям, является отсутствие возможности организовать гибкие формы занятости. Кроме того, многие инвалиды проживают в сельской местности, где отсутствуют условия для создания специализированных рабочих мест или организации гибких форм занятости для данной категории граждан. Нужна заинтересованность работодателей в трудоустройстве инвалидов, многодетных родителей.

12.01.2012 г. Постановлением Правительства Тверской области № 2-пп была утверждена Региональная программа Тверской области по реализации дополнительных мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей в 2012 г.

Основной целью реализации этой программы стала ориентированность на улучшение перспектив занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также снижение напряженности на рынке труда.

Согласно этому Постановлению из областного бюджета Тверской области выделяются субсидии юридическим лицам, работодателям в целях возмещения затрат на создание или специализированных рабочих мест для трудоустройства инвалидов.

Центр занятости населения Бежецкого района оказывает содействие в поиске подходящей работы всем инвалидам, имеющим трудовые рекомендации. На основе индивидуальной программы реабилитации инвалида специалисты центра занятости разрабатывают конкретные меры по их трудовой и профессиональной реабилитации.

Для эффективного трудоустройства граждан с ограниченными возможностями центр занятости ведет банк вакансий с использованием работодателями гибких форм занятости. За 10 месяцев текущего года Бежецким ЦЗН 2 инвалида направлены на профессиональное обучение с учетом рекомендаций индивидуальных реабилитационных программ, 10 инвалидов были трудоустроены.

Также в 2012 г. в целях выполнения Постановления Правительства №2-пп Бежецкий ЦЗН заключил 3 договора с работодателями на создание специализированных рабочих мест для инвалидов и выделение субсидии работодателю в размере 50 тысяч рублей для возмещения связанных с этим затрат.

В г.Бежецке центр занятости населения заключил 2 договора на создание специальных рабочих мест для инвалидов в рамках Программы на предоставление субсидии с Обществом с ограниченной ответственностью «АгроСоюз». В соответствии с заключенными договорами в августе-октябре 2012 г. на этом предприятии были оборудованы рабочие места для инвалидов по профессии «контролер контрольно-пускового пункта».

Проектирование и оснащение специальных рабочих мест для инвалидов осуществлялось с учетом характера функциональных нарушений и ограничения способности к трудовой деятельности, характера выполняемых работ. Учитывая это, ЦЗН Бежецкого района направил в ООО «АгроСоюз» безработных инвалидов в соответствии с содержанием в индивидуальной программе реабилитации инвалида рекомендациями по профессиям трудоустройства.

В процессе реализации договорных обязательств на создание рабочих мест для инвалидов центр занятости произвел авансирование расходов работодателю по этому направлению и, конечно, осуществлял контроль расходования субсидии областного бюджета на всех этапах работы.

В настоящее время 2 инвалида, направленные центром занятости, работают в ООО «АгроСоюз», а предприятие полностью возмещает затраты в размере 50 тысяч рублей за каждое рабочее место инвалида.

Работодатели, заинтересованные в создании рабочих мест для инвалидов, многодетных родителей, родителей, имеющих детей-инвалидов, могут обращаться в центр занятости Бежецкого района за более подробной информацией. Дальнейшая работа в этом направлении будет продолжаться в соответствии с долгосрочной целевой программой Тверской области «Содействие занятости населения Тверской области и реализация дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда на 2012-2014 годы» (утверждена постановлением Правительства Тверской области от 18.09.2011 № 101-пп).

Комплекс мер по предоставлению государственных услуг, предусмотренных долгосрочной целевой программой, позволит и в дальнейшем создавать рабочие места для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

Областной зональный семинар службы занятости в Бежецке

Приоритетом государственной службы занятости в условиях модернизации и технологического развития страны является решение задач, связанных с повышением качества трудовых ресурсов в соответствии с изменяющимися запросами экономики.



Т. Вьюнник, зам. начальника главного управления по труду и занятости населения Тверской области, М. Авшлова, директор ЦЗН Бежецкого района

Для успешной реализации поставленных целей 13 ноября 2012г. в центре занятости населения Бежецкого района проводился областной зональный семинар с директорами и специалистами государственных казенных учреждений Тверской области центров занятости населения.

В работе семинара принимали участие руководители, начальники отделов по направлениям деятельности Главного Управления по труду и занятости населения Тверской области, а также более 70 директоров, бухгалтеров и специалистов центров занятости населения из 12 районов Тверской области: Бежецкого, Сонковского, Весьегонского, Краснохолмского, Лесного, Максатихинского, Молоковского, Сандовского, Калязинского, Кашинского, Кесовогорского, Кимрского, Рамешковского.

График проведения семинара был очень напряженным и плодотворным. Основные темы, которые рассматривались на семинаре, касались анализа деятельности службы занятости в 2012 г., осуществлению межведомственного взаимодействия, повышению качества предоставляемых государственных услуг, нового в законодательстве о занятости.

После перерыва работа продолжалась по 3 секциям: для специалистов, осуществляющих предоставление государственной услуги содействия гражданам в под-



боре подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников; для специалистов по профессиональному обучению; для директоров и бухгалтеров.

В ходе проведения семинара специалисты ЦЗН получили исчерпывающие ответы на вопросы, возникающие в процессе работы, повысили уровень своих знаний для более качественного предоставления государственных услуг в дальнейшей работе.

Г. ИВАНОВА

На снимке: В Бежецком ЦЗН – работа областного семинара. Фото Г. ОРПОВОЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №750 от 23.11.2012 г.Бежецк

Об усилении первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах Бежецкого района в осеннее - зимний период 2012-2013 годов

На основании статей 19,21 Федерального Закона от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципально-образовательного «Бежецкий район» Тверской области, с целью усиления первичных мер пожарной безопасности на территории района в осеннее - зимний период 2012-2013 годов,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предложить главам администраций сельских поселений совместно с руководителями сельхозпредприятий, организовать и провести в ноябре - декабре 2012 года общественные смотр-ы первичных мер пожарной безопасности населенных пунктов района. При этом обратить внимание на решение следующих вопросов:

- обучение населения мерам пожарной безопасности, а также привлечение граждан к предупреждению и тушению пожаров;

- состояние средств связи, дорог и подъездных путей к населенным пунктам и объектам, а также к источникам противопожарного водоснабжения;

- своевременность очистки от снега и льда дорог и подъездов к зданиям и сооружениям;

- проведение очистки от сгораемых отходов и мусора территории населенных пунктов и объектов на территории поселений района;

- соблюдение требований противопожарного законодательства;

1.1. Запретить сжигание мусора, сухой травы ближе 50 метров от зданий, лесных массивов и торфяников, палов стерни на полях.

1.2. При необходимости принять меры к опашке населенных пунктов.

1.3. Обеспечить проведение сходов и собраний с населением сельских поселений, на которых обсудить вопросы состояния пожарной безопасности и мерах по ее улучшению;

1.4. Взять на учет всех гражд-

дан, прибывающих из других мест, и провести с ними инструктаж по мерам пожарной безопасности. Особое внимание обращать на детей.

2. Рекомендовать руководителям сельхозпредприятий принять меры по содержанию в состоянии боевой готовности средств борьбы с огнем, организовать дежурство водителей и членов ДПД, обеспечить готовность источников противопожарного водоснабжения объектов.

3. Муниципальному предприятию «Бежецкое жилищно-ремонтно-эксплуатационное предприятие» (Синев В.И.) проверить противопожарное состояние подведомственного жилого фонда, принять незамедлительные меры по устранению нарушений, провести инструктаж квартиросъемщиков о мерах пожарной безопасности.

4. Предложить обществу с ограниченной ответственностью «Многоотраслевое предприятие коммунального хозяйства» (Артемов Н.В.) подготовить бюджетную заявку в финансовое управление администрации Бежецкого района для выделения необходимых ассигнований на проведение работ по очистке и углублению пожарных водоемов в местах забора воды пожарными машинами с устройством подъездов с твердым покрытием и производить работы в соответствии с выделенным объемом денежных средств. Своевременно производить расчистку от снежных заносов и льда подъездов к жилым домам, предприятиям, организациям и источникам противопожарного водоснабжения.

5. Бежецкому районному муниципальному унитарному предприятию водопроводно-канализационного хозяйства (Куликова С.А.) осуществить проверку готовности пожарных гидрантов на сети хозяйственно-питьевого водопровода г. Бежецка и обеспечить их готовность к использованию в зимнее время пожарными подразделениями.

6. Рекомендовать филиалу открытого акционерного общества «Тверьоблгаз» - «Бежецкмежрайгаз» (Анисимов А.П.) провести проверку эксплуатации газового оборудования в жилых домах г. Бежецка и Бежецкого района с проведением инструктажа пользователей по безопасной эксплуатации газового оборудования.

7. Рекомендовать МО МВД России «Бежецкий» (Клинов А.В.) осуществить проверку мест проживания лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками, неблагополучных семей для принятия к ним мер в соответствии с действующим законодательством.

8. Рекомендовать отделению надзорной деятельности по г. Бежецку и Бежецкому району (Соловьев А.В.) продолжить проведение мероприятий по контролю за выполнением требований законодательства Российской Федерации в области организации и обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территориях поселений Бежецкого района с принятием соответствующих мер. Оказать главам администраций поселений и руководителям предприятий необходимую методическую и практическую помощь.

9. Предложить начальнику гарнизона пожарной охраны Бежецкого района (Исаев А.И.) обеспечить безопасные условия работы личного состава пожарной охраны, боеспособность пожарной техники и пожарно-технического вооружения.

10. Контроль за исполнением данного постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации Бежецкого района Вукалова С.В.

О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации Бежецкого района

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

Администрация Бежецкого района объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Бежецкого района - заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации Бежецкого района.

Квалификационные требования, предъявляемые в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Тверской области от 09.11.2007 №121-ЗО «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Тверской области», решением Собрания депутатов Бежецкого района от 30.06.2009 №81 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Бежецкий район» Тверской области» к гражданину, претендующему на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы:

- высшее профессиональное образование профильное по соответствующей специальности;

- стаж и опыт работы по специальности не менее 3 лет. Граждане, желающие участвовать в конкурсе должны

представить в комиссию:

а) личное заявление;

б) заверенную копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на конкурс);

в) документы, подтверждающие необходимость профессионального образования, стаж работы и квалификацию;

г) заверенную копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

д) заверенные копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

е) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (заверенная копия);

ж) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

з) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу (заверенная копия);

и) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу.

Условия прохождения муниципальной службы и правовое положение муниципальных служащих определены Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Бежецкого района от 30.06.2009 №81 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Бежецкий район» Тверской области».

С условиями конкурса можно ознакомиться при сдаче документов на участие в конкурсе в администрации Бежецкого района по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, дом 21, кабинет №18, телефон 2-13-21.

Срок приема документов - в течение 20 дней со дня опубликования.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В целях улучшения взаимодействия органов внутренних дел с населением, создания дополнительных условий для своевременного реагирования на заявления, предложения, жалобы граждан, а также сообщения об открытии преступлений от учета и противоправных действиях сотрудников органов внутренних дел в МО МВД России «Бежецкий» работает «телефон доверия».

По «телефону доверия» осуществляются:

- прием заявлений, предложений, жалоб граждан, сообщений о фактах открытии преступлений от учета, обращений о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях;

- предоставление по «телефону доверия» консультационной помощи населению по вопросам, входящим в компетенцию органов внутренних дел;

- разъяснение законов, касающихся деятельности органов внутренних дел;

- консультирование о законных спо-

собах решения граждан, связанных с противоправными действиями других лиц;

- разъяснение действий представителей правоохранительных органов при исполнении служебных обязанностей;

- если принятие мер или консультирование по обращению не входит в компетенцию органов внутренних дел - возможно предоставление гражданам номеров телефонов, по которым возможно получение необходимой помощи (органов местного самоуправления, прокуратуры, налоговой инспекции и т.д.).

Отношение населения к правоохранительным органам заметным образом влияет на качество выполнения служебных обязанностей сотрудниками органов внутренних дел. Важную роль при раскрытии и выявлении преступлений играет информация, которой

обладают граждане. Зачастую именно от такой информации зависит скорость раскрытия преступления и установление преступника. Без помощи со стороны общества правоохранительные органы не смогут работать в полную силу.

Время работы «телефона доверия» ежедневно, с 8-00 до 17-00, в рабочие дни.

Все обращения принимаются по телефону 2-16-41. Во втором полугодии текущего года на «телефон доверия» поступило 7 обращений, из которых по пяти обращениям оказана консультационная помощь, по двум сообщениям проведена служебная проверка в отношении сотрудников отдела.

И.А. ЛУКЬЯНОВ,
помощник начальника
отдела - начальник ОРЛС
МО МВД России
«Бежецкий»,
капитан вв. службы

«Зимний Бежецк» -

фотокурс под таким названием решила объявить редакция газеты «Бежецкая жизнь» на период с декабря 2012 года по февраль 2013 года включительно. На конкурс принимаются оригинальные, необычные фотографии зимнего Бежецка (в том числе старые) с указанием фамилии и имени автора, его возраста, профессии, контактного телефона. Снимки можно приносить в редакцию или присылать на электронные адреса газеты bgizne@bezh.tver.ru; bgizne@yandex.ru.

Работы принимаются до 1 марта 2013 года. Лучшие снимки будут опубликованы на страницах газеты, право определить победителя будет предоставлено читателям. Победителя ждет приз!



ФОТО Н.ГОШИНОЙ

«Мой веселый Новый год» -

так называется конкурс, который редакция газеты «Бежецкая жизнь» объявила в преддверии Нового года. На конкурс принимаются рассказы (или стихи, частушки и пр.) о веселых историях, произошедших в дни новогодних праздников, объемом не более 1 страницы печатного текста с указанием фамилии и имени автора, его возраста, профессии, контактного телефона. Иллюстрирование текста снимками приветствуется. Тексты можно приносить в редакцию, присылать по почте, а также на электронные адреса газеты bgizne@bezh.tver.ru; bgizne@yandex.ru.

Работы принимаются до 20 декабря. Лучшие произведения будут опубликованы на страницах газеты. Победителя ждет приз!

На конкурс «Мой веселый Новый год»

Почудили!



В тот замечательный день, когда наступил декабрь, наступила оттепель. Снег весь растаял, вокруг текли ручьи, а 31-го вообще шел дождь. Но, как утверждает сегодняшняя телереклама, плохая погода - не повод менять свои планы. В соответствии с ними Новый год мы встречали нашей веселой командой на квартире у Макса.

Старый год провалялся весело: с музыкой, танцами, дружным хохотом. Вскоре после 12-ти мальчишки уже «потянуло на подвиги», девочки с трудом сдерживали их благородные порывы. Но запустить фейерверки во двор вышли все. Первый же фейерверк, то ли от китайского «качества», то ли просто от сырости, полетел не вверх, а вбок, прямо на стоящую у подъезда машину. Искры рассыпались по капоту, кто-то испуганно крикнул «Ложись!»... А куда ложиться-то, если вокруг лужи и грязь? Все бросилось враспашку, попутно обрызгав друг друга водой и грязью. Фейерверк затух, по счастью, так и не взорвав машину (нет, не умеют все-таки китайцы делать фейерверки, от наших машин то точно бы взорвалась!).

Под Новый год

Это стихотворение пришло к нам тоже под рубрикой «На конкурс «Мой веселый Новый год». К сожалению, теме конкурса оно не отвечает, но мы решили его все-таки опубликовать вне конкурса.

*Под Новый год, под Новый год
Мы в детство возвращаемся
И куда ждем, и верим в то,
Что все мечты сбываются.
Среди морозной тишины
Пред нами дом хрустальный.
Но не вступим - там бродят сны
Под шепот музыкальный.
И пусть твердят: такого нет,
Такое не бывает,
Но в эту ночь волшебный свет*

*По всей земле сияет.
Кружась, ложится
белый снег,
Дерева*

*украшает.
И пусть твердят: такого нет,
А Новый год бывает!*

Даниил МОРОЗОВ, 12 лет, ученик МОУ гимназия №1, 7-а класс

